

ПРЕДМЕТ: ИЗВЕШТАЈ О БИТНОМ ДОГАЂАЈУ - САЗИВАЊЕ СКУПШТИНЕ АКЦИОНАРА

1. ПОДАЦИ О ЈАВНОМ ДРУШТВУ	
Назив, седиште и матични број	Поштанска штедионица, а.д., Београд, Краљице Марије 3, матични број: 07004893
Основна делатност	Обављање депозитних, кредитних и других банкарских послова у земљи и иностранству, у складу са Законом
Назив извештаја: На основу Одлуке Управног одбора Поштанске штедионице, а.д., број УО-26/2 од 27.02.2006. године сазива се РЕДОВНА СКУПШТИНА АКЦИОНАРА ПОШТАНСКЕ ШТЕДИОНИЦЕ, А.Д., БЕОГРАД	
Изјава: Извештај о битном догађају – сазивању редовне Скупштине акционара састављен је у складу са чланом 55. Закона о тржишту хартија од вредности и других финансијских инструмената ("Сл. Лист СРЈ" бр.65/02) и Правилника о садржини и начину извештавања јавних друштава ("Сл. гласник РС" бр.102/03).	
2. ДЕТАЉАН ОПИС ДОГАЂАЈА	
Датум одржавања Скупштине акционара	28.02.2006. године
Место и време одржавања Скупштине акционара	У седишту Поштанске штедионице, а.д., ул. Краљице Марије 3, Београд, у 14 часова
Услови за учествовање на седници Скупштине акционара	Скупштину Поштанске штедионице, а.д. чине оснивачи, односно акционари који поседују акције са правом управљања. Уз позив за одржавање Скупштине акционара, акционарима са правом гласа Поштанска штедионица, а.д. неће достављати заступничке изјаве (давања пуномоћја за заступање). За сваку седницу Скупштине Поштанске штедионице, а.д. утврђује се број гласова којима располажу акционари Поштанске штедионице, а.д. који поседују акције са правом управљања.
Начин остваривања права гласа акционара	Акционари који поседују обичне акције право гласа у Скупштини Поштанске штедионице, а.д. остварују тако што једна акција даје право на један глас.
Дневни ред седнице	На дневном реду су разматрање Годишњег рачуна Поштанске штедионице, а.д. за 2005. годину, Извештаја о пословању за 2005. годину и доношење аката пословне политике за 2006. годину. <i>Непотребно изостављено.</i>
Време и место за увид у Статут и друга општа акта	У седишту Поштанске штедионице, а.д., Краљице Марије 3, Београд, радним данима од 09-14 часова у канцеларији број 449

ГЕНЕРАЛНИ ДИРЕКТОР

мр Јелица Живковић